
                              DISCOURS D’OUVERTURE 

 

Chers collègues, 

Chers amis sportifs et bénévoles, 

Chers partenaires, 

 

Avec la COVID 19, l’année 2020 a été très particulière et inédite au point 

de transformer notre quotidien autant personnel que professionnel. Cette situation 

se poursuit en 2021 mais nous devons garder espoir de l’arrivée prochaine de jours 

meilleurs. 

 Tous les domaines ont été impactés par la crise sanitaire dont la vie 

associative mise en œuvre par notre fédération sportive corporative, la Fédération 

Sportive de la Police Nationale. L’assemblée générale est un évènement essentiel 

de la vie associative puisqu’en dehors des bilans et des projets, elle est l’occasion 

de se retrouver et de partager un moment de convivialité. Je regrette que nous ne 

puissions le faire cette année. En effet, dans ce contexte sanitaire, la tenue de 

l’Assemblée Générale de la Ligue IDF de la FSPN 2021 sera dématérialisée sous 

la forme d’une visioconférence et les votes se feront pour la première fois par voie 

électronique. Pour cela, nous avons fait le choix de faire appel au même prestataire 

utilisé par la Fédération depuis deux ans.  

 Ce système de vote électronique devrait nous permettre de gagner du temps 

sur le déroulé de cette assemblée générale au cours de laquelle nous vous 

présenterons de nombreuses résolutions à adopter et vous procéderez à l’élection 

de l’ensemble des postes pour la prochaine olympiade. En effet, nous devrons 

modifier les statuts de la Ligue IDF pour retranscrire ceux adoptés par l’assemblée 

générale de la Fédération le 09 avril dernier. Ces mesures vont permettre la mise 

en conformité des statuts avec ceux du Comité National Olympique et Sportif 

(CNOSF).  



 Le format inédit de l’assemblée générale 2021 se traduit aussi par la 

transmission de nos interventions en amont et en ligne sur Sportpolice.fr. Je vous 

remercie de votre adaptation.  

 Pour conclure ces propos d’ouverture de l’assemblée générale 2021, je tiens 

à remercier nos partenaires dont le soutien en faveur du sport dans la Police 

Nationale est essentiel. Je remercie l’ensemble des bénévoles et des permanents 

qui sont restés mobilisés. Vous avez su vous adapter pour permettre la pratique 

d’une activité physique et sportive malgré les nombreuses contraintes qui nous 

ont été imposées. J’adresse également mes remerciements aux membres du 

Comité Directeur qui m’ont fait confiance et avec lesquels j’ai été ravie de 

conduire et mettre en œuvre la politique sportive fédérale. Je souhaite renouveler 

mon engagement au sein de la Ligue IDF et poursuivre son essor tout au long de 

la prochaine mandature.  

 Je vous souhaite une bonne lecture et une bonne assemblée générale 2021. 

 Prenez soin de vous 

 Sophie Barek 

 Présidente de la Ligue IDF de la FSPN 

 

https://www.sportpolice.fr/ligues-regionales/ile-de-france/telechargements/

